

RAPORT DE ACTIVITATE

MUNICIPIUL AIUD	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. înreg.	32/15
Data	05 03 2013
Anexe	

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, depun prezentul raport de activitate pentru perioada iunie-decembrie 2012, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Aiud. Prezentarea publică a raportului de activitate nu este doar o obligație legală ci este cel mai important exercițiu de sinceritate și transparență în directă legătură cu mandatul în baza căruia am devenit unul dintre cei 19 consilieri locali din Aiud.

Raportul cuprinde sinteza activităților pe care le-am desfășurat în calitate de ales al comunității aiudene atât în comunitatea locală, în plenul consiliului cât și în Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea, *Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, culte, sport și agrement*. Totodată raportul face cunoscute accentele specifice legislativului local, aspecte care țin de statutul meu de consilier al opoziției locale față în față cu mecanismul nefericit al unei majorități autiste în foarte multe situații.

În anul 2012, am participat la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la ședințele ordinare și extraordinare întrunite. Am votat numai în conformitate cu cadrul legal, conștiința proprie și sub imperiul intereselor celor care m-au desemnat ca ales local. Interesul cetățeanului fiind cel mai important, am fost obligată să apelez la abțineri sau votul împotriva pentru mai multe proiecte de hotărâre. Prin dialogul constant cu cetățenii am identificat nevoile reale ale comunității locale precum și prioritățile pe termen scurt, mediu și lung. Problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, le-am adus la cunoștința colegilor consilieri urmărind rezolvarea lor.

Fiecare ședință de comisie sau plen a reprezentat prilejul unei activități de analiză și evaluare a legalității, oportunității precum și viabilității soluțiilor propuse prin proiectele de hotărâre. În cadrul comisiei din care fac parte am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând ori de câte ori a fost nevoie, explicații și detalii de la factorii responsabili.

În toată această perioadă am luat cuvântul în plen vizând prin intervențiile mele probleme ce țin de principiile democrației dar mai ales ce țin de schimbarea atitudinii aleșilor locali. **Respectarea caracterului de autoritate deliberativă a consiliului și ameliorarea raportului acestuia cu primarul municipiului în calitate de principal responsabil de buna funcționarea a administrației locale, re poziționarea constantă a votului dinspre politic înspre interesul cetățeanului, respectarea dreptului la opinie pentru cetățenii prezenți în cadrul ședințelor de consiliu, monitorizarea lucrărilor realizate de către serviciul Public Administrația Patrimoniului Local, corecta informare a consilierilor cu privire la contextul local, județean și național înainte de exercitarea votului au fost teme centrale ale activității mele.**

Împreună cu toți colegii mei consilieri locali ai PDL, în cursul anului 2012, am inițiat următoarele proiecte de hotărâre, proiecte pentru care am solicitat sprijinul tuturor consilierilor locali indiferent de culoarea politică:

20.11.2012 - Proiect HCL privind instituirea evenimentului „ Recunoștință dascălilor noștri”

Sinteza proiectului: Din 1994 la inițiativa UNESCO, 200 de țări sărbătoresc în fiecare an Ziua Mondială a Educatorilor, ca zi a tuturor celor care muncesc la catedră. Numărul de cadre

didactice care funcționează pe raza municipiului Aiud este de 481, într-un anumit mod fiind practic cea mai mare întreprindere. Instituirea unui eveniment anual la Aiud impune nu numai recunoașterea statutului acestei profesii dar și posibilitatea de a acorda granturi de dezvoltare în baza unui regulament pentru dascălii aiudeni meritoși.

Proiectul a fost respins.

20.11.2012 - Proiect HCL privind instituirea și acordarea „ Diplomei aniversare” unităților de învățământ preuniversitar aflate pe raza municipiului Aiud.

Sinteza proiectului: Organizarea și funcționarea unităților de învățământ de pe raza municipiului Aiud are o veche și recunoscută tradiție. Aportul școlilor la dezvoltarea comunității este de necontestat iar gradul de coeziune în interiorul comunității locale în jurul tradițiilor este un lucru mai mult decât necesar. Împlinirea unei vârste semnificative de la momentul înființării unei școli trebuie să devină prilej de stimulare a capacității instituționale în educație prin acțiuni susținute de Consiliul Local al Municipiului Aiud precum: acordarea diplomei propriu-zise, acordarea unor diplome individuale, amplasarea unei plăci aniversare și atribuirea unor sume de bani pentru dezvoltare.

Proiectul a fost respins.

18.12.2012 - Proiect HCL privind conferirea „ Diplomei aniversare” Colegiului Național Titu Maiorescu din Aiud, la sărbătorirea a 90 de ani de la înființarea sa.

Sinteza proiectului: În anul 2012 Colegiul Național Titu Maiorescu a împlinit 90 de ani fiind cel mai vechi liceu românesc din Aiud. Exprimarea publică a aprecierii față de acest prestigios colegiu, este o datorie a aleșilor locali. Deși proiectul care ar fi creat cadrul general pentru o astfel de premiere nu a fost susținut de majoritatea USL-UDMR într-o ședință anterioară, conceptul acordării diplomei pentru fiecare instituție în parte la moment aniversar nu poate fi anulat.

Proiectul a fost aprobat.

Impunerea prin vot a proiectelor pe care grupul consilierilor PDL le inițiază, ținând cont de majoritatea confortabilă pe care USL o are în Consiliul Local al Municipiului Aiud precum și rezolvarea problemelor ridicate de aiudeni presupune înainte de toate convingerea majorității de existența și gravitatea acestora. Uneori reușim alteleori nu în acest demers de a convinge consilieri ai altor formațiuni politice.

Iată și câteva dintre situațiile în care am fost nevoită să votez împotriva sau să mă abțin: înființarea la Aiud a postului de administrator public, un post echivalent cu cel de viceprimar, dar cu responsabilități legate de bibliotecă , muzee și Centrul Cultural; numirea în afara cadrului legal a managerului de proiect al lucrărilor de restaurare a Colegiului Bethlen Gabor; aprobarea unor scutiri de la plata impozitului pe clădiri cu toate că din partea compartimentului juridic al Prefecturii s-a solicitat revocarea acestei hotărâri, pe motiv de ilegalitate și nu în ultimul rând declasarea și vânzarea stocului de piatra cubică, aproximativ 700 tone, rezultat prin desfacerea pavajului din Piața Roma, str. Gării, str. 1 Decembrie 1918.

În prima săptămână a lunii septembrie 2012, împreună cu domnul consilier local Aurel Fleșer m-am deplasat pentru evaluarea stadiului pregătirilor pentru începerea noului an școlar în trei unități de învățământ: Colegiul Național Titu Maiorescu, Colegiul Tehnic precum și Școala Gimnazială Axente Sever. Problemele urmărite au vizat: autorizațiile sanitare, igienizarea, acoperirea posturilor cu cadre calificate, stocul de manuale, stadiul de pregătire pentru clasa pregătitoare, decontul navetei pentru elevi și cadre didactice precum și orice altă problemă ridicată de conducerile unităților de învățământ.

Un instrument aflat la dispoziția consilierului local dar prea puțin adus în atenția opiniei publice îl reprezintă interpelarea. Interpelarea formulată împreună cu consilierii PDL după ninsoare din 9 decembrie 2012, a cristalizat nemulțumirea exprimată de o largă majoritate a locuitorilor municipiului Aiud. Deși au iritat administrația Josan, răspunsurile formulate întrebărilor deoazează cauzele ineficienței și orientează pașii pentru o mai bună organizare în astfel de situații. Iată ce am întrebat: cum a pregătit primăria intervențiile pentru aceste situații; cine a coordonat activitatea de deszăpezire după ninsorile din 9 decembrie 2012; cine sunt cei care conform obligațiilor legale și contractuale ar fi trebuit să intervină pentru deszăpezire; este adevărat că toți cei care ar fi trebuit să intervină prompt nu dispun de utilajele necesare; care este costul plătit pentru operațiunile de deszăpezire de comunitatea locală și în ce condiții se face plata; cine și cum a fost sancționat în urma situației create după această primă ninsoare?

În calitate de consilier local, am participat de asemenea la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios, educativ și sportiv, desfășurate pe raza municipiului Aiud sau în cadrul județului Alba.

Comunicarea publică prin intermediul mass-media pe teme privind interesele comunității aiudene și cele privind activitatea de consilier a fost de asemenea o prioritate în calitatea mea de consilier local. Din proprie inițiativă sau fiind contactată telefonic am răspuns prompt și cu bună credință reprezentanților presei.

Și pe parcursul anului 2013, voi fi întotdeauna prezentă în mijlocul aiudenilor, din dorința de a fi un real sprijin în soluționarea problemelor locale. Nu în ultimul rând, le mulțumesc concetățenilor mei pentru încrederea și susținerea acordată asigurându-i totodată de întreaga mea disponibilitate de timp și efort pentru bunul mers al lucrurilor.

Aiud, februarie 2013

Cu deosebită considerație,

Oana Badea

